

МАОУ  
"Лицей"

# «Живущие мечтой»

ноябрь

2019

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Праздник наших мам	1
Trash Back	2
Золотая нота	2
Круглый стол	3
Английский без проблем	4

## Праздник наших мам

В преддверии самого доброго и нежного праздника, Дня матери, 19 ноября в Лицее прошёл праздничный концерт, посвящённый тем, кто больше всех заботится о нас и делает значительный вклад в жизнь каждого человека - нашим матерям.

Все учащиеся приняли активное участие в организации праздника. Обязанности были распределены поровну: од-



ли вывод, что задача не из лёгких. Номера были самые различные: от весёлых юмористических постановок до трогательных размышлений о том, какую важную роль в жизни каждого человека играет мама. Выступления юных артистов не оставили никого и

раваго, Животовой З.В.

Удовольствие от этого дня получили абсолютно все: и участники и их родные, а главной благодарностью стали счастливые улыбки на лице у сидящих в зале мам.

Романова Е.

### Ноябрь

Холодно становится, все чаще заряжает мелкий без передышки дождь, затягиваются туманы. Название у месяца - Листогонной, потому что деревья сбрасывают свои последние листья. Погода, особенно, кажется холодной с дождем и мокрым снегом. Природа готова к зиме. Вот-вот и ляжет снег.



ни ребята создавали декор и украшали школу, другие придумывали костюмы, а остальные вместе с родителями готовились к выступлению на сцене. Лицейсты придумали и исполнили песенные и танцевальные номера, прочитали стихотворения и даже порассуждали о том, какого же это, всё таки, руководство мамы? И сдела-

вызвали массу положительных эмоций зрителей. Нельзя оставить без внимания колоссальную работу, проделанную при подготовке к



## Trash Back



первую очередь заключаются в разделении мусора на перерабатываемый и неперерабатываемый. Ради сохранения и улучшения окружающего нас мира флоры и фауны, мы должны стараться делать все возможное, в том числе не засорять его долгоразлагаемыми материалами. Раздельный сбор мусора - одно из лучших на данный момент времени решений этой проблемы».

25 ноября, в рамках профориентационной работы, учащимся 8 "А", 9 "Б", 10 "А" и 10 "Б" классов, при поддержке Администрации города Реутова, был представлен проект Алексея Маслова «Как построить бизнес в области искусственного интеллекта». "Проект представляет собой систему трекинга (англ. tracking «отслеживание, сопровождение») отходов и последовательного поощрения людей, соблюдающих определённые правила, которые в

Мобильное приложение Trash-Back уже готово и доступно в Google Play. Алексей Маслов поведал об этапах реализации проекта и призвал всех более бережно относиться к окружающей среде, ведь природа - наш дом.

Ребята вдохновились примером молодого экологического активиста и решили коллективно сортировать отходы. На первом этаже Лицея были установ-



лены контейнеры для разделения мусора.

Насонова А.



## Золотая Нота

Ежегодно продюсерский центр Игоря Сандлера проводит вокальный конкурс «Золотая нота», чтобы талантливые исполнители получили свой шанс быть услышанными. В жюри конкурса приглашаются звёзды отечественной эстрады, западные музыканты, известные продюсеры, представители центрального телевидения, талантливые и уже заявившие о себе молодые вокалисты и представители прессы.

«Самым талантливым исполнителям мы окажем информационную поддержку на радиостанциях, поддерживающих наш конкурс, тематических интернет-порталах, в многотиражной известной печатной прессе, дадим возможность записать песню в одной из лучших студий Европы, где писались мировые и отечественные звезды, в том числе и трек России для Евровидения.»



Побороться за этот шанс приехала лицеистка Чуенкова Мария. Несмотря на юный возраст, талантливая девочка уже долгое время покоряет школьную аудиторию своими выступлениями. Ей удалось удивить строгое жюри, которое присудило Маше победу. В память о событии,



девочка получила диплом Лауреата первой степени и золотой кубок. Теперь с ней начали работать люди, известные в сфере шоу-бизнеса. Надеемся, что скоро мы увидим её с экранов телевизоров и услышим на радио песни в исполнении одарённой лицеистки.

Бибкина Ю.

## Круглый стол



Около 90 человек приняли участие в мероприятии по социальному проекту «Межшкольный лекторий правового просвещения города Реутов Московской области». Круглый стол по правовому просвещению прошел 20 ноября в реутовском лицее. Площадку для его проведения предоставила директор лицея Светлана Беляевская. Куратором и главным организатором публичного мероприятия стала Зарена Животова.

С докладами выступили Валерий Зайцев - представитель уполномоченного по правам человека в Московской области в городском округе Реутов, Игорь Атюков - помощник проку-

рора Реутова, Эвелина Поспелова - заведующий отделом опеки и попечительства Министерства образования Московской области по городскому округу Реутов, Светлана Шевченко, главный спе-

циалист Управления образования Реутова. Участники круглого стола узнали об изменении прав, обязанностей и ответ-

ственности детей по мере их взросления с 6 до 18 лет. Интересно, что с 6 лет дети уже имеют право заключать мелкие бытовые сделки.

родителей. Школьников заинтересовала тема повышения правовой культуры поведения на объектах транспортной инфраструктуры железнодорожного транспорта.

Полтора часа школьники города задавали спикерам вопросы: об ответственности за «зацепинг», перевозку наркотиков, про преступления, свидетелями которых могли стать сами ребята, а также об особенностях расследования преступлений, где потерпевшими выступают несовершеннолетние. Были вопросы школьников по процедуре проверки по предполагаемым преступлениям несовершеннолетних и воз-



можной ответственности за них. На все недетские темы помощник прокурора Реутова Игорь Атюков, другие спикеры также дали исчерпывающие компетентные ответы.

Приглашенные эксперты рассказали о правовой помощи в Реутове детям, в том числе детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения

Атмосферу праздника на мероприятии создавали самодеятельные артисты лицея с музыкальными номерами. Все участники круглого стола получили брошюры из серии «Библиотеки уполномоченного по правам человека в Московской области».

*Драновский И.*



# Английский без проблем



Каждый из нас знает о важности знания английского языка в современном мире. Развитие

## 1. Аудирование

Воспринимать иностранную речь на слух, как правило, тяжело. Наличие акцента усложняет понимание слов. Однако, чтобы развить этот навык, вам не потребуется совершать подвигов. Все мы смотрим фильмы и сериалы, зачастую, предпочитая из учебке и другим важным занятиям.

Превратить «вредную привычку» в полезную очень просто. Попробуйте смотреть англоязычное кино и сериалы в оригинале. «Так я же ничего не пойму!» - это ожидаемая реакция на подобное предложение. Для начала можно включить себе русские субтитры, но стараться заглядывать в них очень редко, иначе мозг продолжит воспринимать информацию на русском языке. Немного привыкнув, замените русские субтитры на английские. Значение непонятных слов можно найти в переводчике, поставив на паузу. Не обязательно понимать каждое слово. Спустя некоторое время, ваш мозг самостоятельно усвоит многие слова и интонации, а также произношение.

## 2. Словарный запас

Заучивать английские слова довольно скучно, но это занятие можно превра-

тить в игру. Используйте приложение Qizlet— приложение, которое в интерактивном формате позволяет запоминать нужную информацию. Там есть различные виды работы: написать слово самостоятельно, подобрать переднюю сторону карточки к обратной, выбрать вариант ответа, соединить картинки.

Кроме того, если у вас есть любимые книги, которые были прочитаны неоднократно и пересказаны другим людям—прочитайте их ещё раз на английском языке. Непонятные слова стоит подписать и постараться запомнить. Тот факт, что вы уже знаете сюжет, позволит понимать действия, которое описывает автор. Как только понимание появится, можно усложнить себе задачу: попытаться перевести некоторые фрагменты художественным текстом, стараясь воспроизвести авторский слог.

## 3. Говорение

Разговаривать на иностранном языке? Ужас!

На самом деле, так называемый «языковой барьер» преследует каждого человека, когда он начинает общаться, используя непривычную лексику. Вы, конечно, замечали за собой ступор, который случается в таких ситуациях. Вы вроде бы знали эти слова, грамматические правила, но не смогли указать дорогу в метро... Это нормально.

Важно! Не стоит пытаться выстраивать предложения по всеми правилам, в

страхе, что иностранец посмеётся над вашей безграмотностью. Откроем секрет: большинство из них вообще не знает грамматику своего языка. Самое главное—это передать суть своих мыслей. Используйте в речи жесты, мимику, интонации, отрывочные слова. Не задумывайтесь о верности сказанного, потому что в вашей голове в этот момент происходят лишние процессы, которые мешают воспроизводить слова и понимать смысл вопросов.

Сейчас существует множество возможностей для формирования навыка говорения. На некоторых интернет-платформах можно



найти Speaking clubs, где люди, так же как и вы, хотят общаться ради улучшения своего английского. Более того, почти во всех социальных сетях сидят иностранцы, с которыми можно вступить в переписку.

Забудьте про страх монотонного заучивания. Английский может стать любимым хобби, если найти правильный подход к его освоению.

Бебекина Ю.